国产电影春节大联欢 喜剧《过年好》开启"数星星"模式



马上就要过年了,既然是过年,必然少不了欢乐,今年2月新片以喜剧为主,除了提档到2月1日(小年)的《过年好》,还有《美人鱼》《澳门风云3》等。此外,《西游记之孙悟空三打白骨精》《奔爱》《年兽大作战》等将为观众送上猴年观影新选择。由高群书执导,赵本山、闫妮、热依扎、炎亚纶领衔主演,张译、大鹏、于和伟、梁静、买红妹、姚晨、周冬雨、俞飞鸿、陈赫、张歆艺、袁弘、沙溢等众星加盟的《过年好》,此前在全国举行百场点映,众星提前拜年,让年味弥漫全国,将欢乐献给每个即将回家团圆的中国人。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

开春喜剧很温暖,有直抵人心的情感

虽然春节档依托于"春节"这个特殊节点,但往往真正以贺岁为题材的电影却少之又少,而《过年好》则能迅速把观众拉进到喜庆团圆的"年味儿"里。

《过年好》提档到2月1日,之所以选择这一天,是因为在民间,过了腊月二十三就正式进入春节,该片在全国点映后被赞是欢暖喜剧电影,不少院线呼吁提前上映预热春节档。值得一提的是,2月1日恰逢回家热潮,影片会将欢乐献给每个即将回家团圆的中国人。

一直是"小品王"的赵本山,这次终于在大银幕上做了一回"喜剧王"。《过年好》改编自轰动台湾的话剧《守岁》,西北"佟掌柜"和东北"刘老根"在片中是一对冤家父女,赵本山用精湛的演技诠释出了一个虽然孤独但又风趣的退休老教师,两代人的隔阂,各种观念的碰撞,使得赵本山和闫妮的对手戏充满了喜感。除了欢笑,电影还拥有直抵人心的情感累积。让在外忙碌了一年的各种"漂儿"能陪父母家人感受久违了的家的暖意。

村根红 合家欢

全明星携手贺岁,笑点、泪点齐飞

除了喜剧部分,赵本山还肩负着一条非常重要的情感主线,他将一个空巢老人的固执、坚持、念旧展现得淋漓尽致,这一刻他不仅仅是李羊朵的父亲,也是在家乡翘首以盼、等候着我们的老父亲。很多观众评价,本山大叔演出了一种久违的亲切感,让人在发笑的同时又略感心酸。

《过年好》可谓是"数星星"的贺岁电影,平均一分钟一个明星,大咖的身影让人

应接不暇。其中,周冬雨化身胡同小妹,文章自嘲"我叫高群书",以及姚晨、张泽、张歆艺、陈赫的表现都让观众惊喜连连。

笑点、泪点齐飞是这部电影的最大特色。观众表示,本山大叔果然是名副其实的喜剧王,只要他一出场就会开怀大笑,而大鹏与东北F4的亮相也是影片的爆笑高潮。另一方面,也有观众说:"看电影的时候就想到了自己老家的父母,好想电影一结束就立刻奔回家。"

春节档还有这些电影

《我最好朋友的婚礼》2月14日

《美人鱼》2月8日 《西游记之孙悟空三打白骨精》2月8日 《澳门风云3》2月8日 《年兽大作战》2月8日 《谋杀似水年华》2月14日 《奔爱》2月14日 《火影忍者剧场版:博人传》2月18日 《卧虎藏龙:青冥宝剑》2月19日 《致命怪谈》2月19日 《青蛙王国之冰冻大冒险》2月19日 《高跟鞋先生》2月19日 《末日迷踪》2月26日 《圣斗士星矢》2月26日

我省首届戏迷"春晚"开唱

28日,由河南戏曲名家和戏迷票友 共同打造的戏迷春晚在郑州铁路局老 干部活动中心开唱。

"名家戏迷一家亲——2016河南首届戏迷春节联欢晚会"由河南电台戏曲广播娱乐976、河南电视台梨园频道、郑州电视台《周末大戏院》、郑州市戏迷协会等主办。来自北京、河北、山东、新疆等地以及我省的数百位戏迷通过海选,最终百余位戏迷票友登上舞台,为观众

带来了《花木兰》《穆桂英挂帅》《抬花轿》《七品芝麻官》等经典唱段,他们精彩的表演博得现场观众的热烈掌声。

戏迷们演得好,我省戏曲名家也纷纷登台献艺,贾廷聚、虎美玲、魏俊英、张艳萍等轮番献艺,为戏迷带来了一场"迎春大戏"。据悉,本届戏迷春晚的现场录音将于春节期间在河南电台娱乐976节目中播出,没能到现场观看的戏迷届时可以通过广播一饱耳福。郑州晚报记者梁晨

去接您,您也可以直接到天杞园枸杞生活馆找我,届时,咱哥俩"弄两盅"喝喝!

山哥,

快到郑州时打我电话(0371)56700095,我

《过年好》 电影票 不要扔 天杞园里当钱用

> (郑州市民凭着 《过年好》电影票到 郑州中原西路的中原万 达广场对面的天杞园 枸杞生活馆购买天 杞园大礼包可冲 抵现金)。

> > 详情请咨询 56700095



大禮包